
Упр. 1: 18 выстрелов, с позиции P1 (15 ярдов, 13,72 м)

Подход 1 (9 выстрелов): Из положения Low Ready произвести 
по 2 выстрела в нижнюю и 1  выстрел в верхнюю части 
мишени Т2, затем тоже самое в  Т1 или Т3 в любом порядке.

Подход 2 (9 выстрелов):  Из положения Low Ready произвести 
по 3 выстрела в верхнюю часть мишени T2, затем тоже самое
в мишени Т1 и Т3 в произвольном порядке.

Упр. 2: 18 выстрелов, с позиции P2 (25 ярдов, 22.86 м)

Подход 1 (18 выстрелов): Первый магазин ровно 9 патронов, 
стартовая позиция с любой стороны линии P2. 
Из положения Low Ready поразить все мишени 3 выстрелами, 
начиная с мишени T2, затем переместиться на противоположную 
точку P2 и снова поразить все мишени 3 выстрелами, 
также начиная с Т2.

Упр. 3: 18 выстрелов, с позиции  P3 (25 ярдов, 22.86 м)

Подход 1 (9 выстрелов): Ствол направлен в точку (см схему). 
По сигналу поразить 3 выстрелами каждую мишень, используя
баррикаду со стороны слабой руки

Подход 2 (9 выстрелов): Ствол направлен в точку. 
По сигналу поразить 3 выстрелами каждую мишень, используя
баррикаду со стороны сильной руки.
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Примечание по подсчету: 
на Упр 1 & 2 учитывать попадания во всю мишень.
на Упр 3 учитывать только те попадания, которые находятся
внутри линий, все что снаружи линий - считать промахами.
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